

## ИГРЫ БОЕВЫХ ИСКУССТВ

В Анапе завершились VII открытые Всероссийские юношеские Игры боевых искусств. Киселевск на этом форуме представляли спортсмены, занимающиеся тайским боксом и рукопашным боем.

По самым скромным подсчетам в России боевыми искусствами различных стилей и направлений занимается около 5 миллионов детей и взрослых, что, безусловно, делает их одними из самых массовых видов спорта. Многочисленные успехи россиян на международной арене возрождают славу спортивных побед нашей Родины. Именно поэтому Российский Союз боевых искусств выступил с инициативой о проведении уникального спортивного мероприятия, и вот уже в седьмой раз спортивный праздник подарили представители 44 федераций и организаций боевых искусств по 18 видам спорта:

карате, айкидо, самбо, тхэквондо, рукопашный бой, тайский бокс, джиу-джитсу, ушу и другим. В этом году в Играх впервые прошли соревнования по грэпплингу и борьбе на поясах. За 700 комплектов медалей боролись более пяти тысяч юных спортсменов практически из всех регионов России.

Не остались в стороне от медалей и киселевчане. Победителями в тайском боксе стали Кирилл Козлов (весовая категория до 48 кг, тренер Александр Давитян) и Эдуард Сайк (до 60 кг, тренер Анатолий Ситников). Бронзовые медали на счету ещё двух подопечных этих наставников Кирилла Хомутова (до 57 кг) и Ивана Кузнецова (до 54 кг).

Бронзовую медаль в соревнованиях по рукопашному бою завоевал

Рашид Усманов, воспитанник тренера Руслана Гилязова.

В рамках Игр прошёл Фестиваль талантов из мира боевых искусств «Минута боевой славы».

